

美國政府與業者合作補助低收入戶學童低價的寬頻網路與電腦



美國聯邦通訊委員會FCC於2011年12月13日宣布新的補助計畫，提供低價的寬頻網路及電腦給計百萬戶之低收入戶，以消除數位落差。

美國聯準會（Federal Reserve）的研究報告指出，在同樣條件下，家裡擁有電腦與寬頻網路的學生比未擁有的學生，畢業率高出6%至8%。由此可見數位發展普及化的重要性。

與新加坡和南韓高達90%的寬頻普及率相比，美國現今仍有將近三分之一的人口，亦即約一億名美國民眾無法在家使用寬頻網路，因此FCC與相關業者成立一個名為「Connect to Compete」的非營利組織（private and nonprofit sector partnership），以提高寬頻網路的普及，並改善弱勢團體與一般民眾的落差。且此一計畫所需的經費非由政府支出、全民買單，而是全數由業者負擔。

此項計畫的補助標準為，任何符合公立學校午餐補助資格的家庭即可受補助，其每個月補助9.95美元以接取寬頻網路，並可購買最高150美元的電腦、並獲得免費的數位知識訓練。

此計畫規劃自2012年春季開始實施，部份城市率先執行，並預計於2012年9月前延伸至全國各個城市實施。

相關連結

[Connect to Compete](#)

[FCC](#)

[The Federal Reserve Board](#)

曾子娟 編譯整理

上稿時間：2012年01月

The Federal Reserve Board, 2011年12月30日, <http://www.federalreserve.gov/Pubs/fdp/2008/958/958.htm>, 最後瀏覽日：2011年12月28日

FCC, 2011年12月27日, <http://www.fcc.gov/blog/low-cost-broadband-computers-millions-students-families>, 最後瀏覽日：2011年12月28日

資料來源：Connect to Compete, 2011年12月27日, <http://connect2compete.org/>, 最後瀏覽日：2011年12月28日

推薦文章